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Bài  4. (3,5 điểm)

4.1. Từ một điểm M ở ngoài đường tròn (O) vẽ cát tuyến MCD không đi qua tâm O và hai tiếp tuyến MA, MB đến đường tròn ( A, B là các tiếp điểm, C nằm giữa M và D).

a) Gọi I là trung điểm của CD . Chứng minh năm điểm M, A, I, O, B cùng nằm trên một đường tròn.

b) Gọi H là giao điểm của AB và MO. Chứng minh MC. MD = MH.MO 

c) Chứng minh AB là đường phân giác của góc CHD.

d) Các tiếp tuyến của đường tròn tâm O tại C và D cắt nhau tại K . Chứng minh ba điểm A, B, K thẳng hàng.

4.2. Cho tam giác ABC vuông tại A có AC = 3cm; AB = 4cm. Quay tam giác đó một vòng xung quanh cạnh AB được một hình nón. Tính diện tích xung quanh của hình nón.
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( Điểm K nằm trên tia phân giác của góc CHD. 

Mà điểm A và điểm B cùng nằm trên tia phân giác của góc CHD 

Nên ba điểm  A; B; K thẳng hàng.
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